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PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi, 18 martie 2011, cu prilejul şedinţei 

ordinare a Consiliului local al comunei Ştiuca 
 

 
 La debutul şedinţei, dl. consilier Mihai Pop, preşedintele de şedinţă în 
exerciţiu, prezintă situaţia prezenţei: sunt prezenţi 9 consilieri în funcţie, 2 sunt 
absenţi motivat. La şedinţă participă d-nii Vasile Bejera, primar, d-ra Gina Trif, 
secretar, Vasile Benzar, contabil şi un cetăţean al satului Oloşag, domnul Toma 
Ioan Adrian. Şedinţa este, în mod legal, constituită. 
 Dl. preşedinte constată că procesul-verbal al şedinţei ordinare din 17 
februarie 2011 a fost comunicat d-lor consilieri la termen şi că d-lor au luat la 
cunoştinţă conţinutul acestuia. Faţă de cele de mai sus, solicită intervenţiile d-lor 
consilieri. Constată că nu sunt intervenţii. Supune la vot: cu 9 voturi este aprobat 
conţinutul procesului-verbal întocmit cu prilejul şedinţei ordinare din 17 
februarie 2011 a Consiliului local al comunei Ştiuca. 
 Dl. preşedinte de şedinţă, Mihai Pop, prezintă, spre aprobare, ordinea de 
zi. Dl. primar propune încă un punct pe ordinea de zi, şi anume modificarea 
HCL nr. 6 din 17 februarie 2011. 
 Cu 9 voturi se aprobă ordinea de zi: 

1. Aprobarea realizării proiectului tehnic pentru estinderea clădirii 
Şcolii cu cl. I –VIII  din Ştiuca;   

2. Aprobarea construirii unui vestiar la terenul de sport din Ştiuca; 
3. Aprobarea amenajării unui teren de sport multifuncţional în 

localitatea Ştiuca; 
4. Aprobarea amenajării parcului din localitatea Ştiuca; 
5. Aprobarea contului de închidere a execriţiului bugetar al comunei 

Ştiuca pe  anul 2010 ;  
6. Aprobarea  raportului  primarului asupra situaţiei gestionării 

bunurilor apartinând comunei Ştiuca pe anul 2010; 
7. Aprobarea   Raportului  primarului  comunei Ştiuca  pe  anul 2010 ;  
8. Aprobarea   Regulamentului local de implicare a publicului in 

elaborarea sau revizuirea planurilor  de urbanism si amenajare a teritoriului. 
      9. Diverse. 

Dl. dr. Ioan Cubin, preşedintele Comisiei juridice, prezintă raportul de 
avizare al comisiilor de specialitate.  



 La primul punct al ordinei de zi, dl. Nicolae Benzar, consilier, prezintă un 
referat asupra necesităţii realizării proiectului tehnic pentru extinderea Şcolii cu 
clasele I-VIII Ştiuca. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la 
necesitatea realizării proiectului tehnic pentru extinderea Şcolii cu clasele I-VIII 
Ştiuca. 
 Dl. consilier Mihai Pop se interesează cu câte săli se extinde şcoala. 
Dl. primar dă explicaţiile necesare şi anume că şcoala se va extinde cu 4 săli de 
clasă şi un grup sanitar. Nu mai sunt intervenţii. Se supune la vot. Cu 9 voturi 
se adoptă Hotărârea nr. 8/2011 privind necesitatea realizării proiectului tehnic 
pentru extinderea Şcolii cu clasele I-VIII Ştiuca. 
 În continuare, dl. consilier Nicolae Benzar, preşedintele Comisiei 
Învăţămînt Sport din cadrul Consiliului local Ştiuca prezintă referatul cu privire 
la necesitatea aprobării construirii unui vestiar la terenul de sport din Ştiuca.
 Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea 
construirii unui vestiar la terenul de sport din Ştiuca. Nu mai sunt intervenţii. Se 
supune la vot. Cu o abţinere şi 8 voturi pentru se adoptă Hotărârea nr. 9/2011 
privind adoptarea construirii unui vestiar la terenul de sport din Ştiuca. 

Dl. consilier Nicolae Benzar, preşedintele Comisiei Învăţămînt Sport din 
cadrul Consiliului local Ştiuca prezintă referatul cu privire la necesitatea 
aprobării amenajării unui teren de sport multifuncţional în localitatea Ştiuca. Dl. 
primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la necesitatea amenajării unui 
teren de sport multifuncţional în Ştiuca. Nu mai sunt intervenţii. Se supune la 
vot. Cu 9 voturi pentru se adoptă Hotărârea nr. 10/2011 privind adoptarea 
amenajării unui teren de sport multifuncţional în Ştiuca. 

Dl. consilier Nicolae Benzar, preşedintele Comisiei Învăţămînt Sport din 
cadrul Consiliului local Ştiuca prezintă referatul cu privire la necesitatea 
aprobării amenajării parcului din localitatea Ştiuca. Dl. primar prezintă un 
proiect de hotărâre privind necesitatea aprobării amenajării parcului în 
localitatea Ştiuca.  

Dl. consilier Nicolae Boc îi precizează domnului primar să aibă în vedere 
şi întreţinerea parcului din Oloşag. Dl. primar îi răspunde că la o rectificare de 
buget va aloca bani pentru întreţinerea parcului din Oloşag. Cu 9 voturi este 
adoptată Hotărârea nr. 11/2011 privind necesitatea aprobării amenajării 
parcului în localitatea Ştiuca. 
  La următorul punct al ordinei de zi, Vasile Benzar, contabil, prezintă un 
referat asupra aprobării contului de închidere a exerciţiului bugetar al comunei 
Ştiuca pe anul 2010. 
 Dl. primar  prezintă proiectul de hotărâre asupra aprobării contului de 
închidere a exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca pe anul 2010. 
 Cu 9 voturi se adoptă Hotărârea nr. 12/2011 privind aprobarea contului 
de închidere a exerciţiului bugetar al comunei Ştiuca pe anul 2010. 



Dl. Vasile Benzar, contabil, prezintă un referat asupra aprobării 
Raportului Primarului asupra situaţiei gestionării bunurilor aparţinând comunei 
Ştiuca pe anul 2010. 

Dl. primar  prezintă proiectul de hotărâre asupra aprobării Raportului 
Primarului asupra situaţiei gestionării bunurilor aparţinând comunei Ştiuca pe 
anul 2010. Dl. consilier Nicolae Boc se interesează ce obiecte se casează. Dl. 
contabil dă citire mijloacelor fixe care sunt propuse pentru casare. Nu mai sunt 
intervenţii. Cu 9 voturi se adoptă Hotărârea nr. 13/2011 privind aprobarea 
Raportului Primarului asupra situaţiei gestionării bunurilor aparţinând comunei 
Ştiuca pe anul 2010. 

La următorul punct al ordinei de zi, dl. primar dă citire Raportului 
Primarului comunei Ştiuca pe anul 2010. Nu mai sunt intervenţii. Cu 9 voturi se 
adoptă Hotărârea nr. 14/2011 privind aprobarea Raportului Primarului  
comunei Ştiuca pe anul 2010. 

Dl. primar prezintă Regulamentul local de implicare a publicului în 
elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi amenajare a teritoriului. Cu 9 
voturi se adoptă Hotărârea nr. 15/2011 privind aprobarea Regulamentului local 
de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi 
amenajare a teritoriului. 

În final domnul primar prezintă referatul şi proiectul de hotărâre care 
modifică HCL nr. 6 din 17 februarie 2011. Nu sunt intervenţii. Cu 9 voturi se 
adoptă Hotărârea nr. 16/2011 privind aprobarea modificării HCL nr. 6 din 17 
februarie 2011. 

După epuizarea discuţiilor domnul Mihai Pop, preşedinte de şedinţă în 
exerciţiu, declară închise lucrările şedinţei ordinare. 

 
 
   Preşedinte de şedinţă                                               Întocmit, 
                  Mihai Pop                                                          Secretar 
                                                                                            Gina Trif 
  
  


